

ANIMĂLUTE

Câinele zăpezii zâmbește continuu



Una dintre cele mai pure rase de câini, Samoyed-ul este ca un ursuleț drăgălaș, de un alb imaculat, cu un chip prietenos și mereu vesel. Este cunoscut ca având buzele cutate, dând impresia unei fețe zâmbitoare, în permanență. Înfațișarea sa elegantă și simpatică și caracterul loial, supus, l-au făcut extrem de popular ca animal de companie, deși are o istorie lungă de câine utilitar, în condiții de climă aspră. Analiza ADN-ului rasei a indicat domesticirea ei în urmă cu aproximativ 3.000 de ani, în nordul Rusiei! Samoyed-ul, cunoscut odată sub numele de Bjelkier dat de tribul nomad Samoyede din Siberia, este un membru al familiei Spitz-ilor, regăsit atât la Polul Nord, cât și Sud. Poporul Samoyede le-a permis câinilor să se împerecheze între ei, rezultând apariția unei rase foarte asemănătoare cu lupii albi. Acești câini erau folosiți la tractarea săniilor sau pentru a mâna turmele de reni. Nu e de mirare că și azi adoră zăpada și sunt fericiți să alerge și să se joace cu copiii! Samoyed-ul este tolerant cu alte animale, dar nedisciplinat de timpuriu poate deveni posesiv și teritorial, intrând în conflict cu ceilalți companioni. De regulă e prietenos cu toată lumea, chiar și cu intrușii, nefiind bun pentru pază, deși lătratul său – adesea excesiv- îi va alarma pe proprietari. Se adaptează ușor la viața de familie, nu caută scandal, dar poate ține piept unui adversar, dacă este necesar. Are reputația de a fi răutăcios și poate deveni distrugător dacă e lăsat singur pentru intervale mari de timp, în mod constant. Se va adapta bine la traiul într-un apartament, dacă i se acordă suficient timp de plimbare. Atenție! Blana sa deasă îl face incapabil să trăiască în climate foarte calde. În perioadele de vară, această rasă trebuie atent supravegheată, deoarece e predispusă la supraîncălzire. Pe lângă celelalte calități pe care le dețin, câinii Samoyed au și un simț cu totul special de a percepe emoțiile umane, chiar și pe cele neexprimate fâțiș.

